
Občlnska gasilska zveza je imela 3.
marca 19. redni letni občnj zbor. Udele-
žilo se ga Je 64 izvoljenih delegatov in
gostov, predstavnlkov družbenopolitidnih
organlzacij; med njiml sta blla tudl re-
publiiki poslanec lnž. Miloš PoliC ter se-
kretar občtaskega komlteja Zveze komu-
nistov Bojan Zavašnik, trije predsednlki
krajevnlh skupnosti tn več direktorjev
temeljnih organlzacij združenega dela,
zastopnlki sosednjih obdinsklh gasilskih
zvez, poklione gasilske brigade, mestne
ln republiške gasilske zveze.

Bazprava je bila zelo živahna. Inž.
Miloš Polič je poudarU, da je pojem ga-
silske pozame skupnosti močno pre-
ozek. Casi, ko je bil »rdedi petelin« edi-
ni sovražnlk gasilcev, so daleč za nami.
Naloge gasilcev so danes veliko širše,
nuditi jlm je treba opremo tudl zo boj
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proti raznim elementamim nezgodam,
proti vodni stihiji in prometnim nesre-
čam, vključiti jlh je treba tuda v boj za
varstvo okolja. Zato bi bilo prav, da
predvidena nova požama skupnost dobi
širši naslov, Je menil inž. Polič.

Poveljnik poklicne gasilske brlgade
inž. Jože Janežlč je dejal, da so vodne
razmere v nekaterih delib tnesta neza-
dostne. Tam, kjer morajo gasilci črpati
vodo samo iz vodovodnega omrežja, je
akclja nezadostna. Poseben problem so
požari v visokih stavbah, kot je bll prt-

mer v stolpnicah na Bratovševi ploščadi
na Ježici; med stanovalci je zavladala
panika, gasiJoi so imeli težave pri reše-
vanju ijudl. Poklicna gasilska brigada
ima sicer najsodobnejšo 45 metrov dt>lgo
lestev, kl pa jo -nl bdlo mogoče hitro
uporabiti, ker je bll teren okî og stolp-
nice premalo utrjen (stolpnica je bila Se
v gradnji). Tudi gradbeno načrtovanje
je pomanjkljivo, je bilo rečeno v raz-
pravi. Imeti bi morali zasilne izhode, ker
pa ni predpisa, tudi takSnih naprav ni.

Poveljnik je poroCal, da sta bila še

dva požara na gospodarskih objektih in
5 gozdnth požarov. Clam gasilskih dru-
štev so veliko piipomogli, da so bili po-
žarl hitro omejeni.

Na občnem zboru so sprejeli prora-
čun in načrt dela, kl med drugim pr^d-
vldeva gradnjo štirlh vodnih bazenov in
sicer v Jaršah, Siožicah, v Podgorici in
Beričevem. Teiinična dokumentacija je
pripravijena, na razpolago je že nekaj
denarja. V gradnji je tudl nov gasiLski
dom v EX)lu. Za izpopolnltev tehničnega
znanja bodo za vse ppveljnike organlzi
rali ogled razstave »Zašfiita pred poža-
rom in katastrofami« v Biedu v Avstriji.

Odbor bo že letos pričel s prlpravami
za organizacijo proslave ob 20-letnici ob-
činske gasilske zveze Bežigrad, kl bo pri-
hodnje leto.
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